

21 ФЕВ 1970

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ
г. СУХУМИ

Абхазский театр на Украине

Впервые за годы своего существования абхазская труппа Сухумского государственного драматического театра им. С. Я. Чанба выезжает на гастроль за пределы Грузии. 24 февраля спектаклем «Горянка» откроются выступления театра в Днепропетровске.

Вчера, перед отъездом труппы наш корреспондент беседовал с директором и главным режиссером театра — Нелли Ражденновой Эшба. У нее был горячий день: подготовка к отъезду и одновременно съемки сцен из спектакля «Призраки» по пьесе Д. Гулиа для Грузинского телевидения.

— Мы возьмем три спектакля — «Горянку», «Снегурочку» и «Призраки» — рассказала Н. Эшба. — Запланирован также концерт, в котором будут показаны сцены из разных спектаклей. В Днепропетровске будем выступать в Октябрьском театре, зал которого радиофицирован. Предполагаются также выступления в Запорожье, Донецке и Днепродзержинске. Возможно, что к нам приедут представители Киевского телевидения, которые также заинтересовались спектаклями нашего театра. Идут переговоры и о постановке пьесы Георгия Гулиа «Странный Андрей Бутба», которую на русском языке осуществит силами наших актеров днепропетровский режиссер К. Вакуленко.

Все это, безусловно, очень интересно и ответственно для нашей труппы. Мы стараемся сделать все, чтобы наше искусство полюбилось украинским зрителям, чтобы еще ближе, понятнее стали им их абхазские друзья.